



SENADO

SENADO
XII LEGISLATURA
REGISTRO GENERAL
ENTRADA 21.980
21/02/2017 11:10

A LA MESA SENADO

El Grupo Parlamentario Mixto, presenta la siguiente corrección de errores a la moción en pleno nº exp.662/000038 propuesta a iniciativa de la senadora Maria del Mar Julios Reyes.

Se trata de actualizar algunos datos, en función de la información vertida recientemente por diferentes comparecientes en la Comisión de Seguimiento y Evaluación de los Acuerdos del Pacto de Toledo.

- En el primer párrafo y, tras la primera coma, Sustituir : “ el déficit de la Seguridad Social alcanza ya el 0,6 del PIB” por el siguiente texto:

“el déficit del Fondo de la Seguridad Social incumple con creces el objetivo de estabilidad fijado inicialmente en el 0,3% del PIB y actualizado en la Actualización del Programa de Estabilidad Presupuestaria 2016-2019 (APE) al 1,1% del PIB”

- En el segundo párrafo y tras el primer punto y seguido, sustituir la siguiente frase: “La Seguridad Social no solo no alcanzará el equilibrio este año, sino que su déficit se dispara y va a ser un 50% peor que en 2015.” Por el siguiente texto :

“La Seguridad Social no solo no alcanzará el equilibrio este año, sino que su déficit se ha venido disparando, con una previsión de cierre de un 1,7% para el 2016, según la estimación expuesta por el presidente de la AIREF en la comparecencia ante la Comisión de Seguimiento y Evaluación de los Acuerdos del Pacto de Toledo, celebrada el 8 de Febrero del 2017. En dicha comparecencia también expreso su opinión sobre la



SENADO

imposibilidad de cumplir el objetivo del déficit marcado por el Gobierno de un 1,4 para el 2017, apuntando la AIREF un resultado similar al del 2016 si no se tomas medidas”.

- En el tercer párrafo al finalizar el mismo, donde dice:”...., puede alcanzar el 2%.” Sustituirlo por el siguiente texto”...., el déficit de los fondos de la Seguridad Social **puede alcanzar el 1,7%.”.**

Palacio del Senado, a 21 de febrero de 2017.

Jon Iñarritu García
Portavoz

Mará del Mar Julios Reyes